
Επίσκεψη Περιφερειάρχη στις εγκαταστάσεις της “Παπαστράτος” 

 

Τις εγκαταστάσεις της καπνοβιομηχανίας “Παπαστράτος” στον Ασπρόπυργο επισκέφθηκε ο 
Περιφερειάρχης Αττικής Νίκος Χαρδαλιάς, όπου ενημερώθηκε για τις δραστηριότητες της 
εταιρείας, με έμφαση στις δράσεις Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. 

Τον Περιφερειάρχη υποδέχθηκαν και ξενάγησαν στους χώρους του εργοστασίου, ο Πρόεδρος 
και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας Γιώργος Μαργώνης, ο Αντιπρόεδρος Ιάκωβος 
Καργαρώτος και ο Διευθυντής Εταιρικών υποθέσεων Γιάννης Μαστροκώστας. 

Τα στελέχη της “Παπαστράτος” ενημέρωσαν τον κ. Χαρδαλιά σχετικά με την υλοποίηση της 
επένδυσης στο εργοστάσιο της εταιρείας και το κοινωνικό έργο που επιτελεί η εταιρεία σε 
θέματα ενδοοικογενειακής βίας, έχοντας αναλάβει τη δημιουργία 63 γραφείων αντιμετώπισης 
τέτοιων περιστατικών, τα οποία λειτουργούν σε αστυνομικά τμήματα, σε 55 πόλεις της 
Ελλάδας. Σημειώνεται ότι τον περασμένο Ιούνιο ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης 
εγκαινίασε ένα από τα νέα αυτά γραφεία στη Θεσσαλονίκη. Παράλληλα, όπως τόνισαν, η 
εταιρεία έχει αποσπάσει πλήθος διακρίσεων ως επιβράβευση για το άριστο εργασιακό 
περιβάλλον που προσφέρει, καθώς το 2024 αναδείχθηκε για τέταρτη συνεχή χρονιά ως ο πιο 
ελκυστικός εργοδότης στην Ελλάδα. 
  
«Η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη είναι ο πυρήνας της υγιούς επιχειρηματικότητας» δήλωσε μετά 
την επίσκεψή του ο κ. Χαρδαλιάς. Και πρόσθεσε: «Η “Παπαστράτος” είναι μια εταιρεία που 
έχει ενσωματώσει αυτές τις αξίες, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση και βαρύτητα στο σεβασμό, την 
ισότητα, την ενδυνάμωση των γυναικών και την αποκήρυξη κάθε μορφής βίας – ένα θέμα 
που αποτελεί και για εμάς βασικό πυλώνα για το κοινωνικό μας πρόγραμμα». 

Ο Περιφερειάρχης έκανε ιδιαίτερη μνεία στην προσφορά της εταιρείας τόσο κατά την περίοδο 
της πανδημίας και συμπλήρωσε: «Οφείλω να εξάρω επίσης, τις δράσεις της Παπαστράτος σε 
θέματα προστασίας περιβάλλοντος, με τη δωρεά 20 πυροσβεστικών οχημάτων καθώς και το 
πρόγραμμα αναδάσωσης στις περιοχές του Αγίου Στεφάνου και της Πεντέλης, τους πνεύμονες 
της Αττικής μας». 

Τέλος, ο κ. Χαρδαλιάς αναφέρθηκε στον σχεδιασμό της περιφερειακής αρχής για την 
ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής: «Δίνουμε βαρύτητα στη Δυτική Αττική στο σύνολό της. 
Έχουμε εκπονήσει ένα ειδικό Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης, ύψους 545 εκατ. ευρώ για την 
ευρύτερη περιοχή, με έμφαση στη δημιουργία κομβικών υποδομών, την αντιπλημμυρική 
θωράκιση και την κοινωνική συνοχή. Επιπροσθέτως, ιδιαίτερη είναι η σημασία που δίνουμε, σε 
συνεργασία με την κεντρική κυβέρνηση και τα συναρμόδια υπουργεία, σε σημαντικά έργα – 
ανάσα, όπως είναι η κατασκευή του Τριπλού Κόμβου στον Σκαραμαγκά, ένα έργο που θα 
εξυπηρετήσει τους κατοίκους καθώς και τις επιχειρήσεις στις δραστηριότητες τους», κατέληξε 
ο Περιφερειάρχης Αττικής. 

Τον Περιφερειάρχη συνόδευσαν η Αντιπεριφερειάρχης Βιομηχανίας, Ενέργειας και Φυσικών 
Πόρων Εβίνα Γιακουμάτου και η Ειδική Γραμματέας της Περιφέρειας Αττικής Έλενα Ράπτη. 


